

主播小姐一对一裸聊 揭秘非法网站色情表演黑幕



湖北荆州警方日前破获一起特大网上传播淫秽色情信息案。48位妙龄“主播小姐”三班倒,24小时进行视频色情表演,犯罪团伙涉嫌开办23个淫秽表演视频网站、186个淫秽色情网站、12个为淫秽色情网站推广广告的网络广告联盟,一年吸金近两千万,惊人数字背后到底隐藏着怎样的罪恶?



2009年4月,荆州市公安局网监支队在侦查中发现,一个名叫“丁香成人社区”的网站页面浏览量达到7.3亿次,独立访客达到3891万人次。什么样的网站吸引了这么多的点击量?荆州警方开始了进一步的侦查。

荆州民警以普通网民身份注册登录了丁香成人社区,他们

震惊地发现,网站聊天室里所谓的主播小姐,绝大多数都是在进行淫秽色情表演。

荆州一位办案民警告诉记者,丁香成人社区内等级森严,初次注册会员要交纳50元,想要和主播小姐私聊一分钟要交88元,主播小姐的淫秽色情表演基本上都是在一对一私聊的情

况下进行的。按照会员交纳的费用级别,主播小姐的淫秽色情表演会升级。为了让聊天过程更加刺激,丁香成人社区还设置了多项功能,会员交纳188元可以查看主播小姐的联系方式,100元1分钟可以偷窥别的会员观看的表演。

在经过了大量的数据分析

后,荆州警方发现,一批视频聊天网站和丁香成人社区进入的都是同一个后台数据库,看到的都是同一批主播小姐。于是,荆州市公安局网监支队顺藤摸瓜,挖出了23个淫秽表演视频网站、186个淫秽色情网站,一举打掉了郑立、戴泽焱组织淫秽表演犯罪团伙,一个个更大的黑幕徐徐揭开。

黑幕1:黄色网站开办广告联盟

荆州市公安局网监支队发现,这批淫秽表演视频网站和淫秽色情网站全部依附于同一个广告联盟推广网站,而这家广告联盟推广网站也是郑立团伙开办的,荆州市公安局网监支队政

委李恩忠告诉记者,这些色站,主要经济来源全部依附于分贝网旗下的广告联盟,这些色站之所以能够维持,主要是由于广告联盟给他们提供资金费用。

李恩忠说,郑立团伙在网上传

播淫秽色情核心利益链中的几个关键环节中都有涉足,他们用淫秽色情网站的流量大力推广视频聊天网站,通过视频网站进行淫秽色情表演从中牟取利益,一年多的时间里,就获暴利1980万。

黑幕2:便宜域名也是黄祸根源

李恩忠告诉记者,这起案件中打掉的23个淫秽表演视频网站、186个淫秽色情网站,100%的色情网站服务器存放在境外。由于域名申请容易、价

格低廉,“丁香成人社区”的开办者杜园一共申请了300多个域名,全部指向淫秽色情网站,在公安机关打击时进行“复活”和“跳转”。

李恩忠表示,境内的域名、境内的服务器,很容易被公安机关打掉,于是99%的色站,全部选择把服务器放在国外。

黑幕3:搜索引擎助力黄祸传播

在办理案件过程中,网监支队找到了部分浏览过色情网站或者参与过视频聊天的网民,在问

到他们通过什么方式找到这些站点时,他们都说是通过搜索引擎找到的。

李恩忠告诉记者,在24小时时间量内,只是通过百度去搜索丁香成人社区的就有8.23万。

黑幕4:高额提成为色情网站洗钱

团伙主谋郑立承认,开办淫秽色情网站获得的1900多万利润全部是通过第三方支付平台“易宝支付”交易的。为了混淆非

法取得的资金,郑立等人把自己经营其它网络项目的资金都通过“易宝支付”进行流转已达到洗钱的目的,第三方支付平台“易

宝支付”从中提成3.5%—10%获利。李恩忠说,虽然已经掌握了一定的证据,但是易宝支付并不认为淫秽色情网站洗钱。

》案件特点

全国“扫黄打非”办公室负责人黄晓新:这个犯罪团伙既经营淫秽表演视频聊天网站,又建立广告联盟,还开设色情网站,在这个案件中形成两个利益链条,一条是以色情网站巨大的访问量平台,由广告推广商、广告发布商、信息服务商、网络运营商共同构成的资金链,利用淫秽色情网站所拥有巨大的点击量为信息服务商创造收益,信息服务商再将获取的收益层层分解,最终反馈到淫秽色情网站,成为淫秽色情网站赖以生存的支柱。另一条是以淫秽色情网站巨大的业务量为条件,由搜索引擎商、第三方支付商、运营注册商、服务器托管商等共同构成的信息链,通过为淫秽色情网站提供各种信息服务和技术服务,又从淫秽色情网站的非法收益中分一杯羹,因此要根除色情网站除了重拳打击外,还要多管齐下,斩断这些相关的利益链条。

中国之声《新闻纵横》昨日7时40分报道

》昨日新闻

业绩未达预期 老板带职员跳河

没达到业绩,就要跳河惩罚。近期,杭州气温都在零摄氏度以下,但却有一些人,不畏严寒集体跳河。在杭州西湖文化广场的运河边,有一群男子上半身赤裸下半身只穿一条泳裤,身上还绑着条绳子,顶着零摄氏度以下的低温往河里跳,围观群众竟然鼓掌叫好。原来,这是一家网络公司的老板和员工,他们去年立下军令状,没达到规定业绩就要跳河自我惩罚。在水里扑腾没多久,几人陆续上岸并直呼太冷了,但都表示,既然作出了承诺就要兑现。

据该公司的管理人员介绍,他们有惩罚也有奖励,不过既然作出承诺老板就要带头兑现承诺,这不仅关系到诚信,也能在员工中树立威信。另外,这样做也可以让员工在完成2010年的目标时更坚定。不过,这样的行为被其他民众评价为“太惨了”“不太理解”。

深圳卫视

一天牛饮20斤水 原来是瘤作怪

俗话说,“一天八杯水,身体最健康。”可是对于22岁的杭州人李毅(化名)来说,他似乎和喝水较上劲,每天最少要咕咚咕咚灌下20斤水,才感觉自己不是那么渴。小李去年大学毕业后在杭州一家公司做销售代表,可是参加工作还没几个月,也就是在去年冬天,小李突然觉得自己常常口干舌燥,开始还以为自己的工作引起的,因为常常要费口舌向客人推荐自家公司的产品。可是后来,他发觉自己的饮水量越来越厉害。但是最让他觉得难堪的是,因为不停地喝水,就会不停地想上厕所。他曾经做过统计,每20分钟就要去一趟厕所。

发现自己得了怪病,上周小李来到杭州市中医院检查,确诊得的是一种较为少见的“尿崩症”。找到了病因,对症服用了几天的药物后,小李的“水瘾”似乎得到缓解。因为小李反映他时常觉得头痛,于是做了头颅磁共振的检查,结果发现脑子里有一颗垂体肿瘤,专家判定正是这颗肿瘤压迫了正常的垂体组织,影响了抗利尿激素的产生和分泌。

CCTV

男子偷电池 小孩镇定做掩护

浙江一浴场门口的电动自行车的电池经常被偷,于是浴场老板滕先生特地在门口安装了摄像头。这天,一男子骑着辆电动车带着一个八九岁的小男孩来到浴场门口,滕先生以为他们是来洗澡的,也没太在意。第二天,滕先生得知浴场门口又有一辆电动自行车的电池被偷,于是查看了监控录像,发现偷车的正是昨天那名男子和他带来的小孩。录像中显示,这名男子先是让小孩到店里望风,自己则坐在准备下手的车上,然后从口袋里拿出了工具。可能是发现有人在看他,他还故意去摸了摸自己的头,然后让孩子挡着自己的手开始忙活起来。见四下无人,得手后的男子将电池转移到自己的车上,慌忙转身走人。令人心痛的是,与男子慌张神情不同的是,小男孩倒显得十分镇定。滕先生表示,让该是上学年纪的小孩一起来行窃,那男子实在够下作的。

浙江卫视

180元买到100%蚕丝被 真? 假!

天冷了,人们都想晚上睡得暖和点。现在,除了最普通的棉被,价格不菲的蚕丝被、羊毛被等也越来越多地走入人们的生活。不过,花大价钱买来的被子里,装的究竟是不是蚕丝,又有多少成分的蚕丝,这个就不好鉴别了。最近,家住湖北荆州的罗女士就被一卖被子的商家给忽悠了。

低价买到100%蚕丝被

罗女士刚买的这条粉色蚕丝被,看吊牌看商标上面都白纸黑字写明了蚕丝含量是100%。罗女士说,根本就不是那么回事。“我估计剪了口的是蚕丝,其它都不是的。”原来,这床被子是罗女士从一个服装展销会上买来的。当时商

家声称,被子的蚕丝含量有100%,而且价格也十分优惠。原价900多元的被子,展销价为360元,罗女士再一讲价,最后180块就拿下了。

价格虽便宜,但是不是真的像商家所说,含有100%的蚕丝呢?从被子上的预留检测口检验,里面的填充物确实是真正的蚕丝。为了进一步打消罗女士的疑虑,商家还特地拆开了被子的另外一角让罗女士看。罗女士告诉记者:“商家只拉了几根出来,没办法对比。”

100%蚕丝被是化纤冒充

既然商家现场拆被检测,看来应该还是比较保险的。于是罗女士放心付了钱。回到家后,她丈夫好奇质量如何便重新检验,发

现了问题。罗女士说:“一烧就看出是假的。”

据了解,鉴别蚕丝和化纤有个很简单的方法,就是燃烧。蚕丝烧起来,有一股烧焦毛发的气味,并且烧完后轻轻一捻就会变成粉末状。而化纤烧着后不仅冒黑烟,烧完后也变成黑色的硬块。罗女士烧了一下,“好大的黑烟。”这下印证了罗女士夫妇的怀疑。“我估计只是检测口有一点蚕丝,其它都不是。”

消费者购买要谨慎

声称是100%的蚕丝被,实际上大部分填充物都是化纤。感觉上当了,罗女士找到商家理论。商家这次倒是说了实话。销售商说:“100多块钱不可能买到100%的蚕丝。”